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A Jse lie Jpaill s Al seaall ) il mast s (1) a8, 8 ghadld)

X1 = A dalid) ¢ dxiial) Cilaa gl) 23e ) G i -
X, = B 4alad) (e dpiiall cilaa gl 23e o)) (a4 -

Leie Jald gl il gl Y alaay Lgie paunill 5 2 gill daa 2 (2) a8 8 ghadl)
2X, + 2X, < 160
X, + 2X, < 120
4X, + 2X, < 280
(Al 0S5 O Sagy daiial) cilaa glf dae Lalla) 4udlad) ane a3
X, X, =0

ol Ally pyasi 3 (3) Al 3 ghadl)

Max.Z = 2X, + 3X,

1S 098 Al Ay 3 gl
Max. Z = 2X,; + 3X,
Subject to constraints
2X, + 2X, <160
X +2X, <120
4X, + 2X, < 280
X1,X,=20
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20X, + 20X, < 160
30X, + 10X, < 120
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ol Al yasi 1 (3) ad) B ghadldl

Min.Z = 300X, + 200X,

1S (058 Al Aoy 73 gall)
Min.Z = 300X, + 200X,
S.to
20X, + 20X, < 160
30X, + 10X, < 120
X1,X, >0

alasiuly g (JLilY) g ¢ Aplaadll g ¢ Al ) A3aY) (e g ) sl AN ity 0800 wiiae 1(3) Al Jlie
JsY) g 53 (3 a5 (1500) o 2slall e g 53 S (5 Jamall 85 58 siall £l o)) Lo 3 glad) (g (e 55
g5 G g 53 IS (e Ao sllaall sl o V) Jsaadl ( sl e S g i) (w5225 (2000) 5 ¢

AaY) e AN cilaiiall ZUY 3l

e 8aal g 53n s LY Csllaall gl Cina s Bl 1 Z3a Y] (e B3a s JS LS o stlaall i gl (S 13
ALzl 4K AEURY ClS Lay ¢ Jla) Adal cpa 5aal g 53s 5l o glaall € gl JUial 530 5 diloil) A,3aY)
SN A o) ) Gl Ay Ll 28y ¢ A0V (e sans (800) (LS Le i ) it giaall
(200) 5 ¢ Elasil) 43aY) (o san 5 (300) 5 ¢ Al 5l 438V (30 5285 (400) 58 & 55 S (e o slladll

el Ads) e das g

JULY 5 ¢ Sl (1200) &bl s ¢ Jlian (1500) 54 a1 A3aY1 (pa 3anl sl Bas sl ey LS 133
.03 (1000)

Sae ) oS e Jpanl) o aiiadll oy GIS 1 ¢ Aphad Aaa g 3 gad (58S 1 slladll

—
| —



O S Juald &l a0 clalead) & gay

A e e Juaill s A seaal) ) il mas s (1) a8 8 ghadd)
X; = Al i) ¢ de glaal) ciaa gl axs o)) il -
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X3 = JukY) Lia) e de glaall cilaa gl 23e o) (2 -
Lete bld 5 e gl C¥alaey Lgie el 5 2 58l 3083 2 (2) aB ) 8 ghadl)
5X, + 3X, +2X3 <1500

7X, + 4X, + 2X3 < 2000

1 1
X1 +5X; +5X3 < 800

2
X, > 400
X, > 300
X; > 200
(Al 0S5 O Sagy daiial) cilaa glf dae Lalla) 4udlad) ane a3
X, X5, X3 > 0

ol Al s 2 (3) ady 5 ghadl)
Max.Z = 1500X; + 1200X, + 1000X;
S 098 Al Aoy 3 gl
Max.Z = 1500X; + 1200X, + 1000X;
S.to

5X, + 3X, + 2X3 < 1500
7X, + 4X, + 2X3 < 2000

1 1
X; +=X, +=X; < 800

2 3
X; = 400
X, =300
X3 =200
X1, X5, X3 >0
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X, = B g5 (e Axilal) cilaa gl 23e o) G il -

2N (98 Ailgdl) Adpaay 73 gl
Max.Z = 3X; + 6X,
S.to
4X,+5X, <70
10X, + 6X, < 60

X4, X, >0
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Max.Z = 40X, + 60X,
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10X, + 20X, < 2200
X +X, <200

X1,X,=20
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X, = A, 53 (e Qlaa gl ase o) (a i -
X3 =Az &5l (e Glaagl) ase o) (a A -

1S 098 Ailgdl) Ay 3 gl
Min.Z = 2X, + 3X, +4X;
S.to
X, +2X, +X; > 8
2X, + 2X, > 32
10X, + 8X, + 4X; > 100

Xl; X21X3 =0
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Xq =Jdo¥ g5l G XY 3o o) La il -
X, = AUl £ gill e L3V 230 ol G b -

2N (98 Anilgdl) Ahpaay 73 gl
Min.Z = 3X; + 4X,
S.to
2X, + 3X, > 36
2X, + 2X, > 28
8X,; + 2X, > 32

X1,X,=20
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X, = B g5 (e Axilal) cilaa gl 23e o) G il -

VLS (16 Al dl) Ahsay 3 gall
Max.Z = 24X, + 8X,
S.to
2X; +5X, <40
4X, +X, <20
10X, + 5X, < 60

Xl; XZ = 0
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1S 098 Al Ay 3 gl
Max.Z = 15X, + 12X,

S.to

3X; + 6X, <45
6X; + 3X, <48
9X; +9X, <90
X1,X,=20
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